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700. VÝROČÍ NAROZENÍ KARLA IV.
KONTAKTNÍ FORMULÁŘ

 ⊲ Stáhněte si dotazník do počítače, vyplňte a uložte ho pod názvem organizace, zkráceným 

názvem aktivity a datem, odděleno podtržítky - Např. ČRO_Divadelní hra_040614.pdf.

 ⊲ V případě, že má vaše organizace více projektů, vyplňte prosím dotazník za každý projekt jednotlivě.

 ⊲ Údaje vpisujte do bílých políček, případně odpověď zaznamenejte kliknutím na čtvercové 

pole či vyplňte kolonku „Jiné“.

 ⊲ Jelikož je formulář v této fázi pouze indikativní, ne všechna pole jsou povinná.

 ⊲ V případě zájmu je možné při zasílání vyplněného formuláře přidat další doplňující 

podklady a informace k plánované aktivitě a organizaci samotné.

 ⊲ Vyplněný/é dotazník(y) prosím uložte a zašlete jako přílohu na 

info@otecvlasti.eu

 ⊲ V případě jakýchkoliv dotazů k dotazníku prosím kontaktujte paní Ivu Voldánovou, 

tajemnici Organizačního výboru, na telefonu +420 775 655 322 

OBECNÉ INFORMACE

VYPLNĚNÍ FORMULÁŘE

ZASLÁNÍ FORMULÁŘE

MÁTE DOTAZY?

 ⊲ Tento jednoduchý kontaktní formulář slouží pro zapojení projektů do 700. výročí narození 

Karla IV. V elektronické podobě je ke stažení na www.otecvlasti.eu/zapojtese 

 ⊲ Všechny projekty budou předloženy Národní komisi, resp. Organizačnímu výboru.

 ⊲ Projekty a aktivity jsou v této fázi zpracovávány průběžně.

 ⊲ Pro nejbližší  setkání Národní Komise 19. 6. 2014 je vyplněné dotazníky nutno dodat 

do 9. června. Další plánované setkání je na konec září, pro toto zářijové setkání 

bude uzávěrka také včas oznámena na www.otecvlasti.eu/zapojtese

Hlubočepská 35/4  ♦  152 00 Praha 5  ♦  Czech Republic

+420 606 914 916  ♦  info@otecvlasti.eu

www.otecvlasti.eu
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Přijďte na zeď Otce vlasti napsat své životní cíle a přání. Inspirovat k co nejambicióznějším 

plánům Vás může osobnost Karla IV. Za 700 dní totiž Česká republika oslaví 700 let 

od narození tohoto panovníka.

www.otecvlasti.eu        tel: +420 606 914 916                    e-mail: info@otecvlasti.eu 

NECHTE SE INSPIROVAT...

Největší pražské historické náměstí zabírá plochu 80 550 m2. Bylo založeno 
v souvislosti se vznikem Nového Města pražského Karlem IV. v roce 1348. Zpočátku 
se mu dostalo názvu Dobytčí trh, protože se zde konaly trhy na dobytek, především 

v jeho jižní části. Od roku 1848 nese oficiální pojmenování Karlovo náměstí.

akce bude doprovázena 
dobovým vystoupením

neděle 15. 6. 2014 
od 15.00 hod.

Karlovo náměstí, Praha

u kašny, která je blíže 

Novoměstské radnici

Zveme vás na neformální setkání

ZeĎ Otce vlasti
u příležitosti odpočítávání 700 dnů 

do Začátku oslav 700. výročí naroZení karla iv.

„Karel, z Boží milosti římský král, 

vždy rozmnožitel říše a český král. 

Na věčnou paměť věci: Zajisté mezi 

jinými starostmi našich zaměstnání, 

jimiž se náš duch jako rozvlněné 

moře každodenně znavuje pro 

prospěšný stav státu, v úvahách 

zvláště se vynořuje, jak by se naše 

České království zelenalo veškerou 

krásou, kvetlo pokojem, majíc 

hojnost závistníků, a nebálo se ztráty, 

jak by prospěch řečeného království 

nesl ovoce a jak by se sama vláda, 

z dobrého k lepšímu narůstajíc mohla 

rozšiřovati. Naprosto nejsou přídavky 

prací, nýbrž odpočinek ty věci, 

o nichž stále přemýšlíme k ozdobení 

a povznesení stavu tohoto království, 

protože pokládáme toto království 

jako nějakou vybranou zahradu mezi 

poli za dražší nad ostatní.“

ZAKLÁDACÍ LISTINA 
NOVÉHO MĚSTA PRAŽSKÉHO 

8. BŘEZNA 1348

Spolek Otec vlasti Karel IV., z. s. je novým spolkem, 
který vznikl, aby propagoval názory, postoje 
a myšlenky Karla IV., krále českého a císaře 
římského, jako jednoho z nejvýznamnějších 

panovníků v historii naší vlasti, přispíval ke kultivaci 
veřejného života v České republice a pomáhal 

navracet smysl tradici, odpovědnosti a toleranci. 
Chce také upozorňovat na evropský rozměr 

osobnosti Karla IV. Spolek je jedním z koordinátorů 
projektu „700. výročí narození Karla IV.“.

Otec vlasti Karel IV., z. s.
Arbesovo náměstí 4, Praha 5, 150 00

info@otecvlasti.eu
www.otecvlasti.eu

AKCE V PRAZE
K 700. VÝROČÍ 
NAROZENÍ
KARLA IV.

Prague City Tourism  
je moderní marketingová organizace 

hlavního města Prahy, jejímž posláním je 
péče o rozvoj domácího i zahraničního 

cestovního ruchu v české metropoli.

www.prague.eu

SPOLUPRACUJEME

KOORDINÁTOŘI
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Vážená paní, vážený pane, 

právě jste obdrželi první vydání Newsletteru spolku Otec vlasti Karel IV., z. s., 

který bude pravidelně vydáván k oslavám 700. výročí narození Karla IV., kte-

ré se počínaje letošním rokem oficiálně připravují a vyvrcholí v roce 2016. 

Spolek Otec vlasti Karel IV., z. s., je spolkem propagujícím názory, postoje 

a myšlenky Karla IV., krále českého a císaře římského, jako jednoho z nej-

významnějších panovníků v historii naší vlasti. Spolek chce přispívat ke kul-

tivaci veřejného života v České republice a pomáhat navracet smysl tradici, 

odpovědnosti a toleranci.

Spolek je iniciátorem a hlavním koordinátorem oslav 700. výročí narození Karla IV. Do oslav 

výročí chce zapojit co nejširší řadu organizací - institucí, spolků, ale i jednotlivců a z oslav 

učinit skutečně „Národní výročí“. Chce také, spolu se všemi partnery, upozorňovat na evropský 

rozměr osobnosti Karla IV. a oslavy povýšit na událost evropského významu.

VÍCE O OSLAVÁCH A JEJICH KONCEPCI 

PŘEČÍST DEKLARACI A SEZNAM ČLENŮ KOMISEVÍCE O SETKÁNÍ

 USTANOVENÍ NÁRODNÍ KOMISE PRO PŘÍPRAVY  

 OSLAV 700. VÝROČÍ NAROZENÍ KARLA IV. 

V předvečer 698. narozenin Karla IV., dne 13. 5. 2014 ve Valdštejnském paláci proběhlo na po-

zvání předsedy Senátu PČR Milana Štěcha přípravné setkání tzv. Národní komise, jejímiž členy 

jsou zástupci hlavních partnerů výročí – ministerstev, státních institucí a spolupracujících organi-

zací. Během setkání reprezentanti veřejného života deklarovali svou vůli spolupracovat na pří-

pravách, koordinaci a realizaci oslav tak, aby ve svém celku byly skutečně důstojným připome-

nutím zásluh Karla IV. nejen o české země, ale o celou Evropu.

 SVOLÁNO PRVNÍ ŘÁDNÉ SETKÁNÍ NÁRODNÍ  

 KOMISE A ORGANIZAČNÍHO VÝBORU 

Předseda parlamentu ČR a předseda Národní komise k 700. výročí 

narození Karla IV. Jan Hamáček svolává první řádné zasedání Národní 

komise na den 19. 6. 2014. Programem bude např. představení vybraných projektů, které 

participující instituce připravují a také příprava dalších kroků vedoucích k naplnění deklarace, 

tedy důstojné oslavě 700. výročí narození Karla IV. Mělo by také dojít ke stanovení pravidel, 

za kterých se budou jednotlivé projekty všech organizací k výročí přidávat. Ještě před setkáním 

této komise by se měl sejít Organizační výbor, který připraví materiály pro Národní komisi.

Všechny organizace, které mají zájem se k výročí přidat se svými aktivitami, 

mohou již dnes vyplnit jednoduchý kontaktní formulář.

 NAPSALI A ŘEKLI O NÁS  

Premiér: Oslavy 700. výročí narození Karla IV. budou evropskou událostí

V Senátu odstartovaly přípravy oslav 700. výročí narození Karla IV.

Český rozhlas se jako hlavní mediální partner připojil k oslavám...

Karel IV. 700letý: Oslavy mají být „nejlepší“, přitom levné 

VŠECHNY MEDIÁLNÍ VÝSTUPY

DENIK.CZ

VLADA.CZ

ROZHLAS.CZ

Někteří z členů nově ustanovené Národní komise – řečníci 
slavnostního setkání v Senátu

Předseda Senátu pan Milan Štěch předává společnou deklaraci 
k 700. výročí narození Karla IV. předsedovi PSP Janu Hamáčkovi

Mgr. Ondřej Chrást
Předseda spolku 
Otec vlasti Karel IV., z. s.

CESKATELEVIZE.CZ

700. VÝROČÍ 
NAROZENÍ KARLA IV.

1316–2016

19. 6.
2014

PŘIPOJIT SE K VÝROČÍ
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 MÁTE NÁPAD NA PROJEKT? PŘIPOJTE SE!  

Na internetovém rozcestníku výročí byla spuštěna sekce „Zapojte se“. Vyplněním jednoduché-

ho formuláře se můžou zapojit všechny organizace, které mají zájem v rámci 700. výročí naroze-

ní Karla IV. představit své projekty.

V rámci výročí se připravuje několik okruhů projektů, zastřešující, mezinárodní, národní, regionál-

ní a individuální. Jednotlivé národní či mezinárodní projekty organizují vždy partnerské organi-

zace projektu. Regionální a jiné individuální projekty organizují jednotlivé kraje, města, instituce, 

organizace i jednotlivci sami. Zastřešující projekty koordinuje spolek Otec vlasti Karel IV., z. s., 

který je iniciátorem oslav a který dbá na hlavní principy organizace výročí:

 ⊲ mezinárodní rozměr výročí

 ⊲ maximální zviditelnění všech spolupracujících subjektů a aktivit

 ⊲ úspora nákladů na vývoj – sdílení aktivit a zdrojů, reciproci-

ta (putovní výstavy, národní kampaň, film apod.)

 ⊲ budování jednotné, silné a centrálně organizované kampaně

 ⊲ společná propagace aktivit, mediální partnerství s ČRO a ČT

 ⊲ dodržování etických hodnot, princip solidarity 

 ⊲ jednotné logo výročí, zaručující kvalitu a dodržování principů výročí

Máte zájem zapojit se do oslav 700. výročí narození Karla IV.? 

Kontaktujte nás emailem nebo telefonicky na čísle 606 914 916. 

Těšíme se na spolupráci.

facebook.com/vyroci700let partneři výročíwww.otecvlasti.eu 

Odhlásit se ze zasílání newsletteru můžete emailem na info@otecvlasti.eu. Do předmětu napište „NE newsletter“.
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ÚVOD

 JAKÝ JE VÝZNAM VÝROČÍ  

Národní výročí nejen připomene Karla IV. 

jako vzdělance, politika, stavitele, křes

ťana a vizionáře, ale rovněž přiblíží jeho 

zakladatelské, kulturní a státnické dílo. 

Výročí je vhodným okamžikem, abychom 

se veřejně přihlásili ke Karlu IV. jako k in

spirativní osobnosti českých i evropských 

dějin, jejíž odkaz je dodnes aktuální. 

Umožní zdůraznit kontinuitu s minulostí, 

zejména s Karlovou dobou charakte

rizovanou kulturním rozkvětem země 

a politickou i  ekonomickou stabilitou. 

Přestože výročí připadá na rok 2016, již 

v roce 2014 začíná příprava i realizace 

celé řady aktivit s ním spojených. Cí

lem je postupně a po logických celcích 

připravovat výročí tak, aby jednotlivé 

aktivity byly vzájemně provázané, od

kazovaly jedna na druhou a dokáza

ly oslovit co nejširší spektrum lidí.

Karel IV. dokázal dát českým zemím evropský 

rozměr a učinit je skutečnou perlou své koruny. 

Jeho odkaz žije kolem nás dodnes. Je na nás, 

dědicích tohoto odkazu, zda jej dokážeme 

uchovat a předat dalším generacím. S tímto 

posláním vznikl koncept národního výročí, které má za cíl důstojně 

oslavit 700. výročí narození této výjimečné historické osobnosti.

 CO SE CHYSTÁ 

V rámci výročí se připravují dva okruhy projek

tů, národní a individuální. Národní projekty 

organizuje zastřešující spolek Otec vlasti 

Karel IV., z. s. společně s partnery. Regio

nální a jiné individuální projekty organizují 

jednotlivé kraje, města, instituce, organizace 

a jednotlivci sami. Při splnění určitých kritérií 

mohou však své projekty přihlásit pod jednotné 

logo národního výročí, a tím získat všestran

nou centrální podporu a publicitu. Národní 

výročí má svůj hlavní internetový rozcestník 

www.otecvlasti.eu s veškerými informacemi 

a přehledem všech připravovaných akcí. Pro

jekty se dále člení dle zaměření na vzděláva-

cí, kulturní, společenské a popularizující.
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Přijal ve Francii při biřmování 

jméno Karel; téhož dne se oženil 
s Blankou z Valois, sestrou 

budoucího francouzského krále 
Filipa VI. 
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 KDO PROJEKT PODPORUJE 

Projekt „700. výročí narození Karla IV.“ 

zaštítila a podpořila celá řada před

ních osobností politického, kulturního 

a společenského života, např. prezident 

České republiky Miloš Zeman, předse

da Senátu Parlamentu ČR Milan Štěch, 

primátor hl. města Prahy Tomáš Hude

ček, kardinál Dominik Duka, hejtmani 

a starostové měst a obcí a další čelní 

představitelé významných institucí.

Královskou důstojnost zdobí, když ji poslouchá 
lid jí podřízený. A stejně tak ji zdobí, když se král 
stará víc o to, jak se mají lidé, než se má on sám, 
protože je spjat s lidmi, jako duše je spjata s tělem.

– KAREL IV. –

Erb hrabat z Lucemburku

 JAKÉ JSOU CÍLE 

Jedním z cílů oslav výročí je aktivně 

zapojit do akce širokou veřejnost. Orga

nizátoři věří, že výročí povede k angažo

vanosti občanských spolků (neziskový, 

sociální a kulturní sektor) i jednotlivců. 

 KDO GARANTUJE KVALITU 

Odborným garantem je Akademie věd České 

repub liky, která se aktivně podílí na realizaci 

aktivit „700. výročí narození Karla IV.“ včet

ně lektorová ní materiálů a výstupů s ním 

spojených. Na celonárodní úrovni jednot

livé přidružené projekty schvaluje Národní 

komise a její organizační výbor. Členy jsou 

zástupci hlavních partnerů výročí – minis

terstev, státních institucí a spolupracujících 

organizací. Členy organizačního výboru jsou 

pak zástupci všech participujících organi

zací – krajů, měst, institucí, spolků apod.
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